



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 38
від 08 липня 2020 року

**Про проект Закону України “Про внесення змін до Закону України
“Про державну підтримку та особливості функціонування дитячих центрів
“Артек” і “Молода гвардія” щодо додаткової державної підтримки дитячих
центрів “Артек” і “Молода гвардія” на період здійснення заходів,
спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної
хвороби (COVID-19)”
(реєстр. № 3781 від 02.07.2020)**

Головним комітетом з розгляду цього законопроекту є Комітет з питань гуманітарної та інформаційної політики.

Розглянувши проект Закону про внесення змін до Закону України “Про державну підтримку та особливості функціонування дитячих центрів “Артек” і “Молода гвардія” щодо додаткової державної підтримки дитячих центрів “Артек” і “Молода гвардія” на період здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)” (реєстр. № 3781 від 02.07.2020), поданий народними депутатами України Потураєвим М.Р., Рябухою Т.В., Кравчук Є.М., Абудуллінін О.Р. та іншими, Комітет зазначає, що цим законопроектом передбачено забезпечення покриття витрат дитячих центрів “Артек” і “Молода гвардія” на період відміни тематичних змін у 2020 році в умовах особливого режиму роботи під час карантину, пов’язаного з запобіганням поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Зокрема, законопроектом внести зміни до статті 1 Закону України “Про державну підтримку та особливості функціонування дитячих центрів “Артек” і “Молода гвардія”, якими надати:

- 1) державну підтримку дитячих центрів “Артек” і “Молода гвардія” шляхом здійснення фінансування будівництва і реконструкції їх об’єктів інфраструктури за рахунок загального фонду державного бюджету”;
- 2) можливість здійснення покриття витрат дитячих центрів “Артек” і “Молода гвардія” на утримання об’єктів, оплату праці працівників, обов’язкових

податків й платежів, комунальних послуг, послуг зв'язку, послуг дератизації, дезінфекції, вивозу твердих побутових відходів, паливно-мастильних матеріалів;

2) можливість дитячому центру “Молода гвардія” реалізовувати 10% путівок без залучення третіх осіб.

Враховуючи викладене, актуальність і невідкладність прийняття рішення стосовно подальшої діяльності дитячих центрів “Артек” і “Молода гвардія”, а також рішення підкомітету з питань загальної середньої, інклюзивної освіти та освіти на тимчасово окупованих територіях від 7 липня 2020 року рекомендувати законопроект № 3781 прийняти за основу, **Комітет вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 1 частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради проект Закону “Про внесення змін до Закону України “Про державну підтримку та особливості функціонування дитячих центрів “Артек” і “Молода гвардія” щодо додаткової державної підтримки дитячих центрів “Артек” і “Молода гвардія” на період здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)” (реєстр. № 3781 від 02.07.2020), поданий народними депутатами України Потураєвим М.Р., Рябухою Т.В., Кравчук Є.М., Абдуллінім О.Р. та іншими, за наслідками розгляду у першому читанні прийняти за основу та в цілому як Закон.

2. Направити це Рішення до Комітету з питань з питань гуманітарної та інформаційної політики.

Голова Комітету



С.В. Бабак